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RESOLUCIONES DEL PLENO 

Sobre la Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), relativa a que en el 

plazo de tres meses el Gobicmo de La Rioja presente a la Diputación General un Plan, en el que 

se promueva la organización de archivos municipales que pcnnita salvaguardar tanto documenta

ción como intereses de los municipios responsables. 

INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación. de la Diputada scl'iora Ortega Marlíncz (GPS). relativa a 

cuál es la política general y cuáles son los objcli\'OS y actuaciones de este Gobierno en materia 
turística para promocionar e[ lurismo en La Riojn 
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Consejo de Gobiemo la pregunta, fommlacla por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relativa a qué parte del proyecto está visado y por quién del Complejo Cientí(ico 

Serie B 

Págs 

y Tecnológico. 3!53 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor García 

Aparicio (GPS), relativa a en qué se han gastado los 220 millones presupuestados para el Com-
plejo Científico y Tecnológico. 3153 

Respondida por el Consejo de Gobiemo la pregunta, fonnulada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relali\'a a para cuándo está prevista la licitación de la obra del Complejo Científi

co y Tecnológico. 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, fommlada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relativa a cómo se distribuyen las aportaciones presupuestarias de las distintas 
Instituciones o Enlidades para la constmcción del Complejo Científico y Tecnológico. 

Respondida por el Consejo de Gobiemo la pregunta, fommlada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relativa a si existen problemas presupuestarios que hayan retrasado o retrasen el 
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inicio de las obras del Complejo Científico y Tecnológico. 3154 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado seüor García 
Aparicio (GPS), relativa a cómo nn a anualízarse los presupuestos del Complejo Científico y 
Tecnológico. 

Respondida por d Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado 
señor Virosta Garo7. (GPR), relativa a si sigue creyendo el Presidente del Gobiemo que la modifi
cación del Concierto Económico para el País Vasco, resultado del pacto PP-PNV, será beneficiosa 

3154 

para La Rioja. 3155 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobiemo la pregunta, fonnulada por el Diputado 
seüor Pérez Sáenz (GPS), rclati\'a a cuáles suponen, a Strjuicio, un incremento de las diferencias 
entre el País Vasco y La Rioja. 3!55 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobiemo la pregunta, fonnulada por el Diputado 

seüor Pérez Sáenz (GPS), relativa a qué perjuicios para nuestra Comunidad se van a derivar de la 
modificación de la Ley del Concierto Económico Vasco. 3l55 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Gmpo Parlamentario Socialista (GPS), rela

tiva a que el Gobierno de La Rioja inste al Gobiemo de España para que la variante de Navarrctc 
sea licitada lo antes posible, y, por tanto, que se incluya en los Presupuestos Generales del Estado 
para el próximo afío. 
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RESOLUCIONES DEL PLENO 

El Pleno de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 22 de mayo de 1997. aprobó la si

guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l997K20004, 24 de enero de 1997,233. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA

TIVA A QUE EN EL PLAZO DE TRES MESES EL GOBDiR

NO DE LA RIOJA PRESENTE A LA DIPUTACIÓN GENE

RAL UN PLAN, EN EL QUE SE PROMUEVA LA ORGAN1-

ZACIÓN DE ARCHIVOS MUN1CIPALES QUE PERMITA 

SALVAGUARDAR TANTO DOCUMI,\NTACIÓN COMO IN

TERESES DE LOS MUN1CIPIOS RESPONSABLES. 

RESOLUCIÓN: 

"Que en el plazo de tres meses el Gobiemo de La 

Rioja presente a esta Diputación General un Plan, con 

la dotación económica conespondicnte, en el que, de 

acuerdo con la Federación Riojana de Municipios y la 

colaboración del Archivo Histórico Provincial, se pro

mueva la organización de archivos municipales que 

pen11ita salvaguardar tanto la documentación como 

los intereses de los municipios responsables de las 

m1smas 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mavo 

de 1997. se debatió la siguiente iniciativa. 

Exptc.: 1997K4000G. X de abril de 1997. X 1 'J. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (Gl'S) 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A CUÁL ES LA POLÍTI

CA GENERAL Y CUÁLES SON LOS OBJETIVOS Y AC

TUACIONES DE ESTE GOBIERNO EN MATERIA TliRÍSTI

CA PARA PROMOCIONAR EL TURISMO EN LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroi'io, 23 de mayo de 1997. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Exptc.: 1997Ll0012, 6 de marzo de 1997,540. 

Autor: GARCÍA APARICIO, I-illARIO ANTONIO 

(GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUil PARTE DEL PROYECTO ESTÁ VISADO Y POR 

QUTI'\N DEL COM!'LEJO CIENTll'ICO Y TECNOLÓGICO 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIT)ENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997. se sustanció !a siguícnlc iniciativa. 

Exptc.: l997L 10013, G de marw de 1997. 541. 

Autor: 01\RCÍi\ i\l'i\RICIO_ 1111 .ARIO ANTONIO 

(OPS) 
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PRF(;l!NTA ORAL ANTI·: 1". i•!.ENO. RF.I.ATIVA A EN 

QUJ':. SE !JAN ClASTADO LOS 220 MILLONES I'RI 'S\1-

PlJESTADOS PARA El. COM!'IJ·:JO CIENTÍFICO Y TFC

NOI .ómco. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997Lt00 14, 6 de marzo de 1997, 542. 

Autor: GARCÍA APARICIO. 1-ill.ARIO ANTONIO 

(GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. REI.A TIVA A PA

RA CUÁNDO ESTÁ PREVISTA LA LICITACIÓN DE LA 

OBRA DEL COMELEJO CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESlDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballcro. Logroño, 23 de mayo de !997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l997Lt0015. 6 de marzo de !997_ 543. 

Autor: (;ARCÍA APARICIO. IID.ARIO ANTONJO 

(GPS). 

PRFGlJNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

CÓMO SE DISTRmUYEN LAS APORTACIONES PRESU

PUFSTARIAS DE LAS D!ST!NT AS !NSTITUCIONFS O EN

TIDADES PARA !.A CONSTRUCCIÓN Dlél. COMPIYJO 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 71. 1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRFSlllENTA M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mavo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l997Ll0016, 6 de marzo de 1997,544. 

Autor: GARCÍA APARICIO, lffi.ARIO ANTONIO 

(GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A SI 

EXISTEN PROBLEMAS PRESUPUESTARIOS QUE HA Y AN 

RETRASADO O RETRASEN EL !NlCIO DE LAS OBRAS 

DEL COMPLEJO CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1 .a) del Reglamento de In 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballcro. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L lOO 17, 6 de marzo de 1997, 545. 

Autor: GARCÍA APARICIO. IW.ARIO ANTONJO 

(GPS). 

PREGUNTA ORAl. ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

CÓMO VAN A ANJJAUZARSE LOS PRESUPlffiSTOS DEL 

COMPLEJO CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO. 

Se ordena In publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1 a) del Reglamento de la 

- 3!.54 -
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Cámnrn. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroílo, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l997L900 1 L 20 de mayo de 1997. 
1208. 

Autor: V!ROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR) 

PREGUNTAS AL PRESJDENTE DEL CONSEJO DE GO

BillRNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESfDENCIJ\, RE! A 

TIV A A SI SIGlill CREYENDO EL PRESIDENTE DEL GO

J3IERNO QUE LA MODIFICACIÓN DEL CONCIERTO 

ECONÓMICO PARA EL PAÍS VASCO, RESULTADO DEL 

PACTO PP-PNV. SERÁ BENEFICIOSA PARA LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 J. J. a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L900!2, 20 de mayo de 1997, 

1.209. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS) 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO

ll!ERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA. RELA

TNA A CUÁLES SUPONEN, A SU JUICIO. UN INCREMEN

TO DF LAS DIFERENCIAS ENTRE EL PAÍS VASCO Y LA 

RIOJA 

Se ordena la publicación, ele conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámnrn. 

LJ\ PRESIDENTA: M" del Carmen Las l-leras Pércz

Caballero. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 22 de mayo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L90013, 20 de mavo de 1997, 

1.21 O. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PREGUNTAS Al. PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA

TIVA A QUÉ PERJUICIOS PARA NTillSTRJ\ COMUNIDAD 

SE VAN A DERIVAR DE LA MODIFICACIÓN DE LA LEY 

DEL CONCHCRTO ECONÓMICO VASCO. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LJ\ PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pércz

Caballcro. Logroño, 23 de mayo de 1997. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 

celebrada el día 22 de mayo de 1997, se rechazó la 

siguiente iniciativa. 

Expte.: l997K20007, 31 de enero de 1997, 257. 

Autor: GRUI'O PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RE! .A

TI VA A QUE EL GOJlfERNO DE LA RIOJA INSTE ALGO

BfERNO DE ESPAÑA PARA QUE J.A VARIANTE DJ' NA

VARRETE SEA LICITAD!\ LO ANTES POS!IlLI•:. Y. POR 

TANTO. QUE SE INCLUYA FN LOS PRESlJPUFSTOS OF-

- .ll 5:5 -



Número 235 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rwja Serie B 

NFRALES DEL FSTADD PARA EL PRÓXfMO AÑO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESmENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz
Caballcro. Logroño, 23 de mayo de 1997. 



Número 235 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación Genero! de La Río¡ a Serie B 

o:;.P .... b.J.;"'~ 

U
~ BOLETÍN OFICIAL DE LA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
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Nombre .. 

Dirección 

Teléfimo 

D.P 

Ciudad. 

Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

Fon11a de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Trans1Crcncia o ingreso en la cuenta coiTiente de la Caja de AhoiTos de La Rioja núm. O 1.0 15.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás ll !. 26001 LO
GROÑO (La Rio¡a) 

Precio de suscripción: Anual 5.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas 

Nota 
La suscripción es anual)' por años naturales, fínnlizando d período de suscripción el 31 de diciembre 

de c<Jda año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los endos. 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Número suelto: 
Suscripción anual a! Dh1do de Sesiones: 
Número suelto: 

5.000 ptas. 
lOO ptas. 

6.000 pías. 
200 ptas. 

FormaJe pago: TranstCrcncia o ingreso en Caja de Ahorros dl': ¡,a Rioja. c..- Miguel Vi!!anucva 8. cuenta corriente 
n"01.015.666.28. o giro postal :1 Diputación General de [,a Rioja, ei Marqués de San Nicoiús 1! l. 
26001 LOO ROÑO. 

Edíta: St•n·ício dl' Puhlicaciom•s de la Oiputnción Gt•lwnll de La Rioja. 
lmpdrue: Diputación Gl'lll'nll de lAI Rioja. 
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